PB d’enchères réunion du 31-03-2021
1°Après intervention du N°2 et contre de votre partenaire 2iéme enchère du répondant
Exemple :     S           O       N         E
	        1T        1P       X      Passe 
	        1SA   Passe     ?

Sur l’exemple ci-dessus vous êtes en SUD  que donnez-vous comme signification aux enchères suivantes de NORD votre partenaire en indiquant si cette enchère est forcing ou non 

2T

2K

2C

2P

2SA

3T

3K

[bookmark: _GoBack]
2°Après intervention du N°4 signification de la 2ieme enchère du répondant

Exemple 

S          O          N           E
1K     Passe     1C         2T
2K     Passe      ?

Sur l’exemple ci-dessus vous êtes en SUD  que donnez-vous comme signification aux enchères suivantes de NORD votre partenaire en indiquant si cette enchère est forcing ou non :
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